Eindverslag CKV
De drie opdrachten waar ik het over wil hebben; -     kunstroute

· stadsbezoek 

· fotografie

-kunstroute 

Ik vond de kunstroute een leuke opdracht maar ik heb hem niet erg goed gemaakt.

Het is leuk dat je niet alleen een verslag moet typen achter de computer maar dat je ook nog naar de plaats toe moet. Dat is leerzamer dan een normaal verslag. En hierdoor kom je ook meer te weten over het dorp waar je woont, in mijn geval Ferwert. 

-stadsbezoek

Het stadsbezoek vond ik opzich wel leuk. Ik ben eerst naar de blokhuispoort geweest, daarna een stadswandeling gemaakt en als laatst heb ik het fries museum bezocht. Van ons bezoek aan de gevangenis heb ik vooral  veel geleerd. Je kreeg een rondleiding van een bewaker die er ook echt had gewerkt in de tijd dat de gevangenis nog in gebruik was. Daardoor krijg je beter een indruk van hoe het daar was, dat komt door haar persoonlijke verhalen en mening. De stadswandeling was jammer genoeg niet zo’n succes door de regen. En natuurlijk omdat ik al heel vaak in Leeuwarden kom. De wandeling vond niet plaats in het centrum maar daaromheen, daarom was ik op een paar plaatsen nog nooit geweest maar op de meeste eigenlijk wel. Het fries museum was leuk, de expositie over breien was niks voor mij en het vilt ook niet echt. Het verzetsmuseum was wel erg interessant.

-fotografie

Fotografie was mijn favoriete opdracht. Ik houd zelf erg van fotografie (vooral analoge).

De begrippen die we geleerd hebben kende ik nog niet, maar wat ze inhouden heb ik wel gebruikt in mijn  foto’s voor deze lessen. Voor mijn eind opdracht heb ik foto’s gekozen die ik gemaakt heb op Terschelling, de andere foto’s zijn tijdens lessen en thuis gemaakt. Ook dit is weer een opdracht waarbij je niet stil hoeft te zitten en daardoor echt niet saai is. 
Het stadsbezoek heeft me het meest verrast. Ik had er eerst helemaal geen zin in, maar dat kwam denk ik vooral omdat ik niet wist wat ik allemaal moest doen. Uiteindelijk was het een hele gezellige en interessante dag. 

Mijn smaak is niet veranderd door ckv, ik houd nog steeds het meest van fotografie en muziek. Wel vond ik het leuk om ook iets van architectuur en kunst te zien. 

